

新聞稿

立即發放 2022 年 2 月 22 日

《2022 財政預算案》推動我們攜手邁步,共建更強大的卑詩省

維多利亞—《2022 財政預算案》反映省府為建設更強大的卑詩省(StrongerBC)而做出的選擇。透過投資於卑詩省的經濟、環境及社會優勢,讓人們的生活變得更美好。

《2022 財政預算案》支持採取果敢行動對抗氣候變化、保護省民與社區免受氣候相關災害影響。此外,預算將降低託兒服務費用,以助減輕家庭的負擔;提供全面的方案,應對及預防無家可歸問題;進行必要的投資以消除數碼差異,發展共融兼可持續的經濟,以及繼續加強卑詩省民所依靠的公共服務。

省財政廳長羅品珍(Selina Robinson)表示:「我們知道,只有一起合作、互相關顧,才是對我們最好的。我們近期所遇到的問題規模之大—從持續的疫情大流行,以至與氣候相關的災害所造成的破壞—都需要政府的領導和集體行動來應對。」「我們明白,我們的經濟實力,與所有人的福祉、社區的發展,以及氣候變化都息息相關、環環相扣。」

卑詩省繼續應對疫情大流行的影響的同時,**《2022** 財政預算案**》**會以本省的優勢為基礎,堅持以人為本的正確方針。

以人為本,建設更強大的社會

- 為家長節省全日制託兒、學前班及課前與課後託管服務的開支,將平均費用降低至 每天約 20 元,同時在未來七年,新增 4 萬個持牌託兒服務學額。
- 在居所附近提供更好的醫療護理,於錦碌(Kamloops)與納奈莫(Nanaimo)新建緊急及基本醫療中心(urgent and primary care centre),以及處於初步規劃階段的癌症護理中心。
- 與原住民衛生局合作,在省內各地繼續建造多達 15 間原住民基本醫療中心。
- 以積極主動的方式應對和預防無家可歸問題,包括新建綜合護理住房、提供租金補 貼與綜合援助,並延長提供予寄養年齡屆滿青少年的援助至 27 歳。
- 透過提供穩定的撥款予約 50 個社區組織,以支持性侵倖存者。獲撥款的組織以社區為基礎,支援及應對性侵或基於性別暴力的受害者。

為我們的未來,建立更強大的環境

- 建設卑詩省的低碳未來,包括令較低排放的潔淨交通工具,成為容易負擔的選擇, 擴大低碳燃料標準的適用範圍,並使潔淨能源成為業主和企業更易負擔的選擇。
- 建造及重建更強韌的基礎設施與地標性項目,包括正在進行的:百老匯地鐵(Broadway Subway)、菲沙河隧道、帕吐洛橋(Pattullo Bridge)及通過 Kicking Horse Canyon 的 1 號公路,還有更多正在規劃階段的項目,例如素里蘭里架空列車(Surrey Langley Skytrain)。
- 保護所有人和社區免受氣候相關災害的影響,包括將卑詩省山火服務轉為全年主動 運作模式、透過社區應急準備基金,支持地方政府為氣候災害做好準備,支持原住 民主導的應急管理優先事項,以及透過氣候準備和適應策略,來加強卑詩省的防禦 能力。

為每個人建立更強大的經濟

- 新設《宣言法》秘書處(Declaration Act Secretariat),指導並協助政府履行責任—確保立法與《聯合國原住民族權利宣言》一致,並在與原住民協商和合作的情況下制定。
- 為超過 280 個偏遠、市郊及原住民社區連接高速互聯網,改善並令當地居民更易 獲得網上醫療保健服務、教育,就業和營商機會。
- 透過《StrongerBC 經濟計劃》投資於共融及潔淨的經濟,這將縮小技能差距,促進 卑詩省生命科學、製造業及農業發展,建立一個適合並讓更多人成功的經濟。
- 加速投資,以加快興建更多更能負擔及能照顧不同收入水平人士的住房項目。
- 投資於技術行業、醫療護理及生命科學範疇的培訓機會,為工人創造機會,並且透過社區受惠協議(Community Benefits Agreements),以擴展並使建築勞動力變得多樣化。

羅品珍說:「我們深知,要建立強大的經濟,我們不能退縮、放手不顧,令人失去支援。」「我們將繼續投資於更強大的卑詩省,並繼續一直為建設強大的經濟、環境和社會所做的工作,卑詩省將為明天的挑戰和機遇做好準備。」

卑詩省的經濟狀況強勁,正從新冠疫情和近期的氣候相關災害中復甦。本省經濟在 2021 年預計增長 5.0%,預期 2022 年和 2023 年分別增長 4.0%和 2.5%。2022 年預算案的三年

財政計劃顯示,赤字預期將會減少,預計 2022 至 23 年的赤字為 55 億元,並預期在 2024 至 25 年減少至 32 億元。

聯絡:

財政廳

傳媒關係

250 213-7724